

航空配餐有了滨州特产

沾化冬枣“飞”上航空餐桌



海南航空HU7092航班空乘人员在展示即将进行航空配餐的沾化冬枣。 本报通讯员 陈方明 摄

本报9月25日讯(通讯员 陈方明 记者 王晓霜) 25日,沾化冬枣加盟航空配餐上机仪式在济南国际机场举行,即日起沾化冬枣“飞”上航空餐桌,乘坐海南航空U7092济南至深圳航班的乘客将品尝到高品质的正宗沾化冬枣。

近年来,沾化县大力实施沾化冬枣二次创业,探索推广疏密间伐、生产过程可溯源物联网、滴灌、肥水一体化、病虫害综合防控等新技术,推行高效生态管理模式,尤其是通过深入实施沾化冬枣产业标准化

建设工程,今年沾化冬枣品质又实现大幅提升,预计总产7亿斤。沾化冬枣以其良好的品质为“通行证”,不断开拓高端市场。

山东机场有限公司的3名省派第一书记到沾化县利国乡挂职后,认识到济南国际机场作为山东省对外交流的重要窗口,让沾化冬枣与航空结合,将会进一步促进沾化冬枣产业的发展与品牌壮大。山东机场有限公司决定在机场候机厅播放沾化冬枣宣传片,设置宣传展板,并努力促成了沾化冬枣

加盟航空配餐的合作。机场先期选择一个航班,从9月25日开始,经过精选的沾化冬枣将加盟航空配餐。即日起,海航HU7092济南至深圳的航班首先加盟航空配餐,该航班乘客将品尝到纯正的沾化冬枣。

沾化县委副书记、县长丁锋说,沾化冬枣成功飞上航班,这不仅为进一步宣传,推介沾化冬枣,提升沾化冬枣的知名度和影响力,进一步助推沾化冬枣走向高端消费市场搭建了良好平台,而且对于丰富航空配餐食品种类,提升航空

配餐服务品牌,都将发挥重要的推动作用。该县将以此为契机,狠抓沾化冬枣品质提升,尤其是对飞机配餐的沾化冬枣层层精选,确保让每一位乘客吃上质量上乘的纯正沾化冬枣。

山东机场有限公司总经理王卫中也表示,沾化冬枣与航空结合是个很好的创意,济南国际机场将积极为这项活动搞好服务,并希望以此为契机,加大机场与沾化的合作交流不断深入,为促进沾化的经济发展尽一份力。

(王红)

邹平县长山镇 做好政策实施

本报讯 自我省实施“单独两孩”政策以来,长山镇通过加强学习培训,充实办证人员力量,扎实做好“单独”政策实施。

加强学习培训。对镇、村计生工作人员展开为期两天的政策理论学习,正确领会政策,把握精神实质,简化办证流程,提高广大计生干部为群众服务的责任感。

充实办证人员力量,由原来两名办证人员增加至四名,培训上岗,让群众随到随办,提高了办证效率。充分利用镇、村人口学校和公开栏等平台,公开审批流程,通过开课学习,宣传车进村,张贴标语、发放宣传资料等方式开展宣传指导服务,镇、村两级计生工作人员对所辖村符合“单独两孩”政策的育龄群众逐一上门服务,讲解政策,了解其生育意愿,引导群众合理安排生育时间,避开生育高峰,做好优生优育。

惠民县辛店镇 紧抓计生工作

本报讯 今年以来,辛店镇围绕稳定低生育水平的核心任务,健全各项工作制度,对照日常工作中的薄弱环节和社区特点,有针对性地开展计生基础工作,取得良好成效。他们的做法是:针对辖区内的120个村实际分类指导,按照基础工作巡检和抽查结果,分为三类指导意见。在基础工作较差的村,把工作重点放在严格控制计划外生育上来,以提高人口出生合法率;在工作基础较好的村,继续坚持抓住控制人口出生率不放松,把工作重点放在规范管理、优质服务、建立和完善新的计生工作管理机制上来,努力稳定低生育水平,扩大战果;在工作基础中等的村,将工作重点放在薄弱环节加以重点监控与整治,力求扬长补短。

郭本涛 任文营

沾化冬枣成熟啦,采摘游走起

凭采摘票可享“齐鲁晚报”旅游采摘基地八折优惠

本报9月25日讯(记者 王茜茜) 金秋十月,冬枣飘香,“冬枣之乡”沾化县下洼镇开始迎来游客采摘热潮。为服务读者,在即将到来的冬枣采摘季中,齐鲁晚报旅游采摘基地——下洼镇鹤福缘冬枣绿色有机化生产基地为本报读者优惠大放送,读者可凭采摘票,享受八折优惠。

此时正是沾化冬枣成熟的季节,一个个红彤彤的冬枣,就像是孩子泛红的笑脸,压低了

枝头。在冬枣园里,除了正在忙采摘的枣农,不少市民和外地游客慕名来到沾化县下洼镇,寻找沾化冬枣原产地的正宗味道。

齐鲁晚报冬枣旅游采摘基地种植面积约1000亩,年产有机冬枣1000余吨,是下洼乃至沾化最大的单片冬枣种植园区。经本报实地调查,生产基地完全实行统一化管理模式,冬枣供应面向国内外市场。而且,据鹤福缘生产基地总经理杨超

介绍,在冬枣的种植全过程中,不用激素、农药、化肥,全部是有机肥料,杀虫采用的是生物制剂以及杀虫灯和粘虫板等物理灭虫方式。

作为本报旅游采摘基地,为服务读者,在即将到来的冬枣采摘季中,本报读者可凭读者采摘票,享受八折优惠价格。

为方便自驾游读者,基地的位置和行车路线如下:基地位于沾化县下洼镇尚泊头村,荣乌高速下洼出口南500米。走

国道的自驾游读者,可沿205国道北行,经过徒骇河流钟大桥1公里后,转滨港路,直行16公里即到。

此外,即日起,沾化县下洼镇冬枣生产基地还将与本报举行大型公益直销活动,以优惠的价格为本报读者提供正宗的原产地冬枣。

咨询电话:0543-3210021
领票地址:黄河十路渤海九路锦城大厦八楼

齐鲁晚报 床头必备

多少年坚持不变的,是价格,那么厚,全年订价还是180元。

这些年一直提升的,是内涵;好伴侣,还是齐鲁晚报。

邮局订阅: 11185 报社订阅: 3210010 新闻热线: 3211123

